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ATA N° 04 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 
 
 
                                                                       Ata da Sessão Extraordinária do Conselho 

Universitário, realizada no dia 31 de março de 2008, 
às 9 horas, na Sala “Prof. Ayrton Roberto de 
Oliveira”. 

 
 Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e oito, às nove horas, na Sala 1 

“Professor Ayrton Roberto de Oliveira”, reuniu-se o Conselho Universitário, convocado por 2 

meio do Ofício-Circular n° 04/CUn/2008, com a presença dos Senhores Conselheiros: 3 

Ariovaldo Bolzan, Maria de Lourdes Dias, Valdir Soldi, Eunice Sueli Nodari, Thereza 4 

Christina Monteiro de Lima, Maurício Fernandes Pereira, Viviane Maria Heberle, Cleo Nunes 5 

de Souza,   Denise Maria Guerreiro Vieira da Silva, Júlio Felipe Szeremeta, Hildemar Cassana 6 

Decker, Méricles Tadeu Moretti, Marcelo Henrique Romano Tragtenberg, Yara Maria Rauh 7 

Muller, Germano Nunes Silva Filho, Maria Juracy Filgueiras Toneli, Paulo Pinheiro Machado, 8 

Carlos Alberto Marques, Antonio Munarim, Osni Jacó da Silva, Cláudio José Amante, Marize 9 

Amorim Lopes, Edson Roberto De Pieri, Maria Cristina Figueiredo Silva, Ricardo de Souza 10 

Vieira, Antonio de Pádua Carobrez, Sérgio Gomes Delitsch, Rita Marisa Alves, Rolf Decker, 11 

Geraldo Botelho Lange, Nilton César Pereira, Gerson Rabelo Napoleão, Dalton Barreto, 12 

Fernando José C. Bastos Neto e Fausto Moura Breda, sob a Presidência do Professor Lúcio 13 

José Botelho, Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina. Havendo número legal, a 14 

Presidência cumprimentou os Senhores Conselheiros, deu por aberta a sessão e ato contínuo 15 

concedeu a palavra ao Cons. Maurício Fernandes Pereira para relato do processo nº. 16 

005213/2008-46 que trata da prestação de contas da Universidade. De uso da palavra o 17 

Conselheiro Maurício Fernandes Pereira procedeu a leitura de seu parecer acompanhado com 18 

apresentação de power pointer. Encerrada a apresentação e após outros esclarecimento, a 19 

Presidência encaminhou para votação. Foi aprovado por maioria o parecer nº 12/Cun/2008 do 20 

Conselheiro Relator Maurício Fernandes Pereira com as seguintes considerações: “ Ao final da 21 

análise geral da documentação constante da "Prestação de Contas" da UFSC relativa ao ano de 22 

2007, bem como dos Demonstrativos Contábeis constantes do Sistema SIAFI (Balanços 23 

Orçamentários, Financeiro e Patrimonial e a Demonstração das Variações Patrimoniais), que 24 

mesmo não sendo mais exigido pelos órgãos competentes, para instrução deste processo, 0 25 

relator em tela as solicitou, entendemos que o processo encontra-se de acordo com a legislação 26 

vigente. Por sugestão e solicitação do Presidente do Conselho, Magnífico Reitor Prof. Lucio 27 

Jose Botelho, no momento da reunião do Egrégio Conselho, os dados do REUNi a partir de 28 

2009 não devem ser considerados para analise do Parecer. Acato a sugestão, desde que 29 

também seja reconsiderada formalmente no Processo por parte da Administração Central. 30 

Frisamos e sugerimos que o processo seja encaminhado com mais antecedência para os órgãos 31 

competentes, como Conselho de Curadores e o Egrégio Conselho Universitário. Porem, cabe 32 

um registro que parte do documento já tinha sido entregue aos Diretores de Centros de Ensino 33 

pelo Magnífico Reitor. Mas, mesmo assim, este Conselheiro teve apenas os dias 28 (sexta-34 

feira), 29 (sábado) e 30 (domingo) de março para analisar a versão final, pois o mesmo foi 35 

aprovado em Reunião Extraordinária do Conselho de Curadores em 27 de março do corrente. 36 
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Portanto, acato a sugestão da Conselheira do Conselho de Curadores, Professora Elizabete 37 

Simão Flausino, que solicita que para que se tenham melhores condições de fazer a analise do 38 

processo, elaborar parecer e apresentá-los ao Conselho é necessário que sejam envidados 39 

esforços no sentido de entrega-lo com, pelo menos, quinze dias para ao relator. Diante, dos 40 

elementos resumidos constante desse relato e de toda a documentação junto ao presente 41 

processo, alem daquelas que serão acrescidas a luz das considerações solicitadas por este 42 

relator, S.MJ., somos de parecer favorável a Prestação de Contas relativa ao exercício de 2007, 43 

da Universidade Federal de Santa Catarina”. Encerrada a Ordem do Dia e diante do adiantado 44 

da hora, a Presidência agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão, da qual, 45 

para constar, eu, Teresinha I. Ceccato, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada 46 

pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros. 47 

 


